

2022年02月16日 星期三
责编:沈勇跃
美编:言李懿
校对:曹韵红

父子三人获得社会救助

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨如通讯员/肖谭莉 王敏)“感谢政府的关心,将我们一家三口送到清水塘医院。在这里,每天饭菜送到房间,身体不适能及时医治……”2月14日下午,天元区雷打石镇盘石村的张平生老人,委托清水塘医院院长将一面锦旗、一封感谢信送到天元区民政局,表达感激之情。

张平生今年83岁,妻子去世多年了,他自己身患心脏病、高血压等疾病,身体虚弱。他有两个孩子,一个患精神疾病,另一个是聋哑人,生活均不能自理。随着年龄渐高,他已无法照顾儿子。父子三人除领取特困供养保障金外,无其他收入来源。

去年7月,天元区民政局社会救助工作人员,将其一家三口送至清水塘医院照护收治。干净的环境、专业的服务,让张平生老人热泪盈眶。

92岁老人走失 民警1小时找到人

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华通讯员/周俊)2月14日上午11时许,市民李先生一家将一面印有“警民鱼水情,保人民之安”的锦旗送到市公安局警令部110报警服务台,感谢民警帮助找回走失的高龄老人。

2月9日下午6时,110报警服务台接李先生报警求助称,其患有老年痴呆症的92岁父亲在芦淞区山水国际小区附近走失,请求警察帮助找人。芦淞公安分局接到处置指令后,迅速走访辖区、寻找老人。功夫不负有心人,当晚7时,走失老人在天元区找到,民警立即联系其家属接人。李先生见到父亲平安无事,对民警的帮助连声道谢。

村民熏烤腊肉失火 民警紧急扑救

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华通讯员/李晓)“要年纪大了腿脚不便,要么早出晚归讨生活,没空去派出所录入指纹。现在,你们进村入户搞采集,辛苦了!”连日来,辖区群众对天元公安分局雷打石派出所的上门服务点赞。

1月下旬以来,雷打石派出所社区副所长胡正春以“春节期间我在岗、服务群众不打烊”的精神,牺牲周六周日休息时间带领社区民辅警下乡入户,逐一上门服务,现场采集第二代居民身份证指纹信息。

2月10日10时许,派出所驻村辅警张磊、邱滔、唐涛林3人在前往胜利村采集指纹,发现一处民居家中冒出滚滚浓烟。张磊3人下车查看,发现是村民在家中熏烤腊肉时因无人看管引发火情。3人立即灭火,并让周边群众远离危险区域,防止造成不必要的伤亡。10多分钟后,火情得到控制并被扑灭。

由于处置及时,大火只烧坏部分家具,并没有造成大的损失。

扩散! 血库A型血告急 他生命危在旦夕,期待您贡献热血

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿)“如果有足够的血浆,我父亲的生命是可以挽救的……”前日,市民沈女士拨打晚报新闻热线28829110求助,希望A型血的爱心人士能够伸出援助之手。

据沈女士介绍,她父亲沈先生是一名血栓性血小板减少性紫癜患者,7年多之前曾发病并治愈过。今年2月4日,沈先生身体不适,实在无法忍受,被送往医院住院治疗。经医院诊断,沈先生

是血栓性血小板减少性紫癜复发。对此,医生表示只要有足够的血浆置换治疗,沈先生病情并非不可挽回。

“理想的情况下父亲每天需要大约3000CC的A型血血浆置换治疗,但是这段时间以来A型血血浆非常紧张,住院期间每天只能按照1000CC的最低标准进行治疗。父亲住院期间还曾出现过一天完全没有A型血血浆可供使用。就是这一天的血浆空缺,

导致父亲失去意识,至今仍陷入昏迷。”沈女士说。

沈女士表示,目前全部能够献血的家人已经献血了,但仍无法持续满足沈先生的治疗所需。

昨天,记者向沈先生就诊的市中心医院进行求证。医院相关负责人表示,沈女士所反映的情况以及需求基本属实。

如果您想伸出援助之手,可以拨打15073382086与沈女士联系。

让一“墩”不再难求 湘点大师教你做冰墩墩包子



本报讯(株洲晚报融媒体记者/肖蓉)捧在手心柔软可爱,含在嘴里蓬松可口。近日,来自我市的中国烹饪大师、中国湘点大师吴平制作了一款冰墩墩包子。她把这些包子赠送给亲朋和孩子的孩子,特别受孩子们喜爱。

随着冬奥会吉祥物冰墩墩的亮相,吴平大师发现身边不少孩子特别想要一个可爱的冰墩墩,却“一墩难求”。于是,她对比着冰墩墩的造型,尝试着做了几个豆沙馅的冰墩墩包子。

“冰墩墩包子最难处理的地方,就是让包子既保留蓬松的口感,又保持造型不变形。”吴平大师介绍,她改良了普通包子的配方,在发酵高筋面粉时加入澄粉,就能解决这个问题。随后,她分别用红曲米粉、青菜汁、胡萝卜汁、紫薯粉和面粉混合,搓出红、绿、橙、紫色的细长条,再混合一起搓条,就制成了冰墩墩的彩色光环“运动头盔”。熊猫四肢、耳朵和眼睛的黑色部分,她使用了食用竹炭粉和面粉混合发酵。“这些都是来自天然的食物果蔬色素,好看又好吃。”

热腾腾的冰墩墩包子出炉后,她赠送给了亲朋和孩子的孩子,孩子们特别喜欢。

“这些冰墩墩包子只送不卖。”吴平解释称,冰墩墩形象涉及版权,肯定不能用来售卖。“这款包子适合亲人在家一起做。如果读者朋友们想学,我就教教大家,一起为冬奥会中国队加油助威!”



▲小朋友开心地分享冰墩墩包子。记者/肖蓉 摄

小贴士 冰墩墩包子的制作步骤

- 1. 面皮准备:**使用高筋面粉及澄粉共500克、酵母5克、水250毫升混合,揉成面团;另取200克面粉加2克酵母和100克水揉成面团,并分成小团加入食用果蔬色素揉匀备用。
- 2. 馅料准备:**为了定型,可采用豆沙馅或者枣泥馅、紫薯馅等熟馅。也可以不放馅,做成馒头。
- 3. 造型:**取少量白色

面团,加入馅料揉搓成椭圆形熊猫身体;再用黑色和白色面团固定好面部表情;接着用红、绿、橙、紫色面团搓成细长条,叠加后围成圈做成彩色光环;最后用黑色面团捏好耳朵和四肢,黏贴在熊猫的身体上。

4. 发酵:把造好型的包子采用60℃一次性发酵30分钟,也可以把面团放在蒸锅里,加热水隔水发酵。

5. 蒸熟:等蒸锅的水沸腾后,放入包子蒸18分钟左右,关火1分钟后再次开盖。

▲吴平制作的冰墩墩包子,可爱又可口。记者/肖蓉 摄

2022年02月16日 星期三
责编:沈勇跃
美编:陈春艳
校对:袁一平

公厕被拆后未重建 50户居民遭遇如厕难 芦淞区住建局:新公厕项目还在审批中

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易楚瞳)近日,市民周先生向株洲晚报热线28829110反映,其居住的芦淞区庆云山三村公厕项目自去年被拆除后,至今仍未重建,致使居民如厕不便。

周先生表示,庆云山三村织布厂居民小区原有一个公厕,自去年启动老旧小区改造被拆除后,至今未重建。“小区里两栋连排平房,约50户居民家中没有厕所,只能去百米外的建宁驿站解决‘方便’问题。”

居民刘煥抱怨,公厕被拆后,小区内出现随地小便不文明现象,希望有关部门能尽快解决这个问题。“夜里建宁驿站关门后,居民家中如厕不便,随地小便,小区住户们都能理解,但终究不是长久之计,该行为也有损株洲的城市形象。”



▲庆云山三村因老旧小区改造被拆除的公共厕所。记者/易楚瞳 摄

2月15日,记者拨通芦淞区住建局电话。业务科室负责人某表示,此前的庆云山三村公厕重建并未纳入老旧小区改造范围。针对如厕难问题,新增小区公厕重建项目,其审批手续正在完善中,公厕的水电配套及后期管理等事宜则正在与社区积极协商处理。

对如厕难问题,新增小区公厕重建项目,其审批手续正在完善中,公厕的水电配套及后期管理等事宜则正在与社区积极协商处理。

新华东路“怪象”:行车道遭扎堆违停 市民:能否施划停车位?荷塘交警:道路窄,不适合划

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)“新华东路沿线能否施划一些停车位?”2月15日,有车主拨打晚报新闻热线28829110反映,在荷塘区沿新华东路找停车位时,发现路边未施划停车位,多处竖有“全线禁停”标识,然而,路边违停车辆扎堆。

现象 新华东路沿线 违停车辆扎堆

2月15日,记者对向阳广场至北环线之间的新华东路沿线进行走访,发现路边未施划停车位,仅在桂花派出所前的非机动车道上施划了4个停车位,上面写有“警车”字样。其中新华东路戴家岭农贸市场附近路段,中间是智能车道,行车道与非机动车道之间安装了隔离栏,要求非机动车和机动车按规定车道通行。

“非机动车道堵了,一条行车道被违停车占了。”在戴家岭农贸市场路段,有路边商户指出隔离栏安装后缺乏监管,导致道路上两条车道成了“停车场”。

记者在该路段也发现,非机动车道上有私家车和三轮车违停,尽管设有隔离栏,但不时有私家车占道停靠,车主下车后径直前往农贸市场。

记者沿途走访,还发现路边多处竖立有“全线禁停”标识,但车辆违停现象严重,除了私家车,还停有叉车和农用车。

东方丽都小区路段,有商户在非机动车道上放置轮胎和警示锥,防止车辆在店门前违停。路边经营户李先生称,他们临街商户和私家车车主都遇到停车难的问题。他认为,部分路段为双向8车道(含两条非机动车道),路幅较宽,可适当施划一些停车位。



▲新华东路戴家岭农贸市场路段,非机动车道被堵。记者/刘平 摄

回应 原有车道变窄,不适合划停车位

该路段是否可适当施划一些停车位?

荷塘交警大队相关负责人对此进行了解答,称主要拥堵路段为戴家岭农贸市场路段,有不少车主在路边临时停车,进菜市场买菜;因设计有智能车道,原有行

车道变窄,路边不适合划划停车位。他们曾对该路段车辆违停现象多次进行整治,但效果不佳。

有车主认为,停车难是导致违停现象突出的一大因素,希望相关部门能拿出有效方案,化解停车难、停车乱问题。

公告

因业务需要,原株洲益源汽车销售服务有限公司的保险中介许可证,于2022年1月21日已变更为株洲腾众汽车销售服务有限公司。

机构名称:株洲腾众汽车销售服务有限公司

业务范围:代理家庭财产保险、机动车辆保险、短期健康保险、驾乘人员短期意外伤害保险。

机构住所:湖南省株洲市石峰区响石岭街道响田东



路177号
机构编码:
5C100827000000000
办理热线:
0731-22229000

奥林匹克路盲道上装栏杆 如此“封路”没问题?



▲栏杆拦住人行道,还从盲道上经过。记者/刘平 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)2月14日,有市民沿天元区奥林匹克路散步时发现,一段上百米长的人行道被栏杆围住,影响行人通行,存在安全隐患。

被栏杆围住的人行道位于奥林匹克路与株洲大道交叉路口位置。这条路人行道每隔数米,安装有隔离桩,隔离桩顶部焊接着栏杆。安装栏杆的人行道两端,分别用栏杆封堵,栏杆从盲道上经过。

栏杆离地面高度超过20厘米,有路过的小朋友像跨栏一样,通过助跑跨越横跨人行道的栏杆。

有市民指出,该处人行道被栏杆围住,是为了防止车辆乱停乱放,但此举有绊倒行人的危险。

问题反映到市城市管理监督指挥中心后,工作人员表示会安排人员到现场核实情况,进行处理。

斑马线上擦鞋椅“一字排开” 如此揽生意 真危险!



2月15日,石峰区天桥街一处路口,4个擦鞋摊摆到了斑马线上,摊主不时招呼过往行人擦鞋。

有路边商户指出,斑马线上摆摊属于占道经营行为,影响市容市貌,坐在马路上擦鞋更是危险重重,希望有关部门能管一管。

(株洲晚报融媒体记者/刘平 摄影报道)